
「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 
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１ 概要 

平成３１年３月に掲載いたしました、調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業

サイクルに関する調査研究（第５期）」等について、表の数値の計上及びそれによる構成比

等に誤りがあることが判明しました。関連する報告書等を含め、別紙の通り訂正し、お詫び

申し上げます。 

 

２ 訂正箇所 

訂正箇所は、別紙１～２０となります。調査研究報告書等の頁順に正誤表と修正内容を掲

載しています。 

また、全ての調査期のデータによる集計を開始した調査研究報告書 No.132「障害のある

労働者の職業サイクルに関する調査研究（第４期）」、「平成 30 年度調査研究報告書サマリ

ー」及び「平成 30 年度調査研究の成果 活用のポイントと知見」についても関連する箇所を

訂正しています。 

なお、第１期から第３期の調査研究に関する報告書については訂正はありません。 

 

３ 再発防止策 

今後、同様の誤りが生じないように、過去の報告書において作成した表及び過去の結果

を引用する表について、集計方法一覧を整備し、整合性のチェックを行った上で統計表を

作成します。 

 



正誤表 

 

調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

（別紙１～別紙 13） 

  



別紙１ 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 １４頁 

該当 
箇所 

図表２－１－６ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】集計データの参照先の間違いにより、障害種類別の回答数の人数の計上に誤りがあったため、数

値及び構成比を訂正した。関連する訂正は別紙２及び別紙 13。 

  

（うち追加者）

視覚障害 41 (31%) 25 (19%) 18 (14%) 15 (11%) 17 (13%) 15 (11%) 131 (100%)

聴覚障害 66 (25%) 31 (12%) 49 (19%) 27 (10%) 47 (18%) 44 (17%) 264 (100%)

肢体不自由 89 (31%) 42 (15%) 47 (16%) 32 (11%) 37 (13%) 38 (13%) 285 (100%)

内部障害 38 (29%) 14 (11%) 35 (27%) 22 (17%) 12 (9%) 11 (8%) 132 (100%)

知的障害 102 (31%) 32 (10%) 64 (20%) 45 (14%) 50 (15%) 31 (10%) 324 (100%)

精神障害 37 (28%) 16 (12%) 35 (27%) 12 (9%) 20 (15%) 12 (9%) 132 (100%)

計 373 (29%) 160 (13%) 248 (20%) 153 (12%) 183 (14%) 151 (12%) 1,268 (100%)
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図表２－１－６　これまでの５回の調査における回答回数（単位：人）

5回 4回 1回 0回 計

（うち追加者）

視覚障害 45 (34%) 22 (17%) 19 (15%) 13 (10%) 17 (13%) 15 (11%) 131 (100%)

聴覚障害 67 (25%) 30 (11%) 49 (19%) 27 (10%) 47 (18%) 44 (17%) 264 (100%)

肢体不自由 89 (31%) 42 (15%) 47 (17%) 33 (12%) 35 (12%) 38 (13%) 284 (100%)

内部障害 38 (29%) 15 (12%) 33 (25%) 21 (16%) 12 (9%) 11 (8%) 130 (100%)

知的障害 102 (31%) 32 (10%) 65 (20%) 46 (14%) 49 (15%) 31 (10%) 325 (100%)

精神障害 38 (28%) 15 (11%) 35 (26%) 12 (9%) 22 (16%) 12 (9%) 134 (100%)

計 379 (30%) 156 (12%) 248 (20%) 152 (12%) 182 (14%) 151 (12%) 1,268 (100%)116

23

6

5回 4回 3回

図表２－１－６　これまでの５回の調査における回答回数（単位：人）

1回 0回 計
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別紙２ 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 １４頁 

該当 
箇所 

見出し「２ 回収率」の本文５行目 

正 第１期から第５期まで全ての調査へ回答した者は 373 名で、調査対象者全体の 29％であった。 

誤 第１期から第５期まで全ての調査へ回答した者は 379 名で、調査対象者全体の 30％であった。 

【修正内容】別紙１の修正にあわせて数値を訂正した。関連する訂正は別紙１及び別紙 13。 

  



別紙３ 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 １５頁 

該当 
箇所 

図表２－２－１ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】誤字を修正した。 

  

視覚障害 74 (64%) 42 (36%) 116 (100%)

聴覚障害 133 (60%) 87 (40%) 220 (100%)

肢体不自由 186 (75%) 61 (25%) 247 (100%)

内部障害 88 (73%) 33 (27%) 121 (100%)

知的障害 209 (71%) 84 (29%) 293 (100%)

精神障害 95 (79%) 25 (21%) 120 (100%)

計 785 (70%) 332 (30%) 1,117 (100%)

男性 女性 計

図表２－２－１　調査回答者の性別（単位：人）

視覚障害 74 (64%) 42 (36%) 116 (100%)

聴覚障害 133 (60%) 87 (40%) 220 (100%)

試合不自由 186 (75%) 61 (25%) 247 (100%)

内部障害 88 (73%) 33 (27%) 121 (100%)

知的障害 209 (71%) 84 (29%) 293 (100%)

精神障害 95 (79%) 25 (21%) 120 (100%)

計 785 (70%) 332 (30%) 1,117 (100%)

図表２－２－１　調査回答者の性別（単位：人）

男性 女性 計



別紙４ 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 １７頁 

該当 
箇所 

図表２－２－４ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】年齢不明１人を集計から除いていたため、脚注を付記した。第５期以外の関連する訂正は別紙 14。 

視覚障害 第1期 42 (76%) 13 (24%) 0 (0%) 55 (100%)

第2期 21 (54%) 18 (46%) 0 (0%) 39 (100%)

第3期 16 (36%) 28 (64%) 0 (0%) 44 (100%)

第4期 7 (18%) 30 (75%) 3 (8%) 40 (100%)

第5期 3 (8%) 29 (81%) 4 (11%) 36 (100%)

聴覚障害 第1期 54 (66%) 28 (34%) 0 (0%) 82 (100%)

第2期 31 (53%) 27 (47%) 0 (0%) 58 (100%)

第3期 32 (40%) 48 (59%) 1 (1%) 81 (100%)

第4期 22 (29%) 48 (64%) 5 (7%) 75 (100%)

第5期 5 (9%) 37 (67%) 13 (24%) 55 (100%)

肢体不自由 第1期 81 (66%) 41 (33%) 1 (1%) 123 (100%)

第2期 51 (53%) 41 (43%) 4 (4%) 96 (100%)

第3期 36 (36%) 57 (57%) 7 (7%) 100 (100%)

第4期 20 (23%) 58 (67%) 9 (10%) 87 (100%)

第5期 6 (7%) 65 (76%) 15 (17%) 86 (100%)

内部障害 第1期 17 (40%) 25 (60%) 0 (0%) 42 (100%)

第2期 10 (29%) 24 (71%) 0 (0%) 34 (100%)

第3期 22 (28%) 56 (72%) 0 (0%) 78 (100%)

第4期 15 (22%) 49 (72%) 4 (6%) 68 (100%)

第5期 6 (10%) 39 (67%) 13 (22%) 58 (100%)

知的障害 第1期 61 (80%) 15 (20%) 0 (0%) 76 (100%)

第2期 43 (70%) 18 (30%) 0 (0%) 61 (100%)

第3期 40 (53%) 35 (47%) 0 (0%) 75 (100%)

第4期 26 (42%) 33 (53%) 3 (5%) 62 (100%)

第5期 8 (16%) 35 (70%) 7 (14%) 50 (100%)

精神障害 第1期 33 (89%) 4 (11%) 0 (0%) 37 (100%)

第2期 19 (70%) 7 (26%) 1 (4%) 27 (100%)

第3期 21 (50%) 21 (50%) 0 (0%) 42 (100%)

第4期 15 (38%) 23 (58%) 2 (5%) 40 (100%)

第5期 3 (9%) 27 (82%) 3 (9%) 33 (100%)

※年齢不明を除く

図表２－２－４　後期調査回答者の年齢層（単位：人）

～49才 50～59才 60～69才 計

視覚障害 第1期 42 (76%) 13 (24%) 0 (0%) 55 (100%)

第2期 21 (54%) 18 (46%) 0 (0%) 39 (100%)

第3期 16 (36%) 28 (64%) 0 (0%) 44 (100%)

第4期 7 (18%) 30 (75%) 3 (8%) 40 (100%)

第5期 3 (8%) 29 (81%) 4 (11%) 36 (100%)

聴覚障害 第1期 54 (66%) 28 (34%) 0 (0%) 82 (100%)

第2期 31 (53%) 27 (47%) 0 (0%) 58 (100%)

第3期 32 (40%) 48 (59%) 1 (1%) 81 (100%)

第4期 22 (29%) 48 (64%) 5 (7%) 75 (100%)

第5期 5 (9%) 37 (67%) 13 (24%) 55 (100%)

肢体不自由 第1期 81 (66%) 41 (33%) 1 (1%) 123 (100%)

第2期 51 (53%) 41 (43%) 4 (4%) 96 (100%)

第3期 36 (36%) 57 (57%) 7 (7%) 100 (100%)

第4期 20 (23%) 58 (67%) 9 (10%) 87 (100%)

第5期 6 (7%) 65 (76%) 15 (17%) 86 (100%)

内部障害 第1期 17 (40%) 25 (60%) 0 (0%) 42 (100%)

第2期 10 (29%) 24 (71%) 0 (0%) 34 (100%)

第3期 22 (28%) 56 (72%) 0 (0%) 78 (100%)

第4期 15 (22%) 49 (72%) 4 (6%) 68 (100%)

第5期 6 (10%) 39 (67%) 13 (22%) 58 (100%)

知的障害 第1期 61 (80%) 15 (20%) 0 (0%) 76 (100%)

第2期 43 (70%) 18 (30%) 0 (0%) 61 (100%)

第3期 40 (53%) 35 (47%) 0 (0%) 75 (100%)

第4期 26 (42%) 33 (53%) 3 (5%) 62 (100%)

第5期 8 (16%) 35 (70%) 7 (14%) 50 (100%)

精神障害 第1期 33 (89%) 4 (11%) 0 (0%) 37 (100%)

第2期 19 (70%) 7 (26%) 1 (4%) 27 (100%)

第3期 21 (50%) 21 (50%) 0 (0%) 42 (100%)

第4期 15 (38%) 23 (58%) 2 (5%) 40 (100%)

第5期 3 (9%) 27 (82%) 3 (9%) 33 (100%)

図表２－２－４　後期調査回答者の年齢層（単位：人）

～49才 50～59才 60～69才 計



別紙５ 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 ２１頁 

該当 
箇所 

図表２－３－１ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】第３期から第５期の集計において就労状況不明の者を含む数により就労率を集計していたため、

第３期から第５期の就労率を一部訂正した。第５期以外の関連する訂正は別紙 15、別紙 19 及び別紙 20。 

 

  

第１期 102 (98%) 159 (96%) 195 (90%) 72 (99%) 192 (97%) 80 (96%)
第２期 72 (92%) 105 (93%) 154 (89%) 60 (98%) 155 (92%) 52 (83%)
第３期 74 (93%) 147 (94%) 149 (88%) 95 (95%) 217 (92%) 81 (88%)
第４期 70 (95%) 129 (93%) 132 (89%) 87 (96%) 169 (91%) 65 (78%)
第５期 64 (93%) 108 (91%) 110 (77%) 67 (85%) 155 (88%) 52 (75%)

図表２－３－１　就労者数（単位：人）と就労率（括弧内：就労者数／就労状況不明の者を除く回答者数）

視覚障害 聴覚障害 肢体不自由 内部障害 知的障害 精神障害

第１期 102 (98%) 159 (96%) 195 (90%) 72 (99%) 192 (97%) 80 (96%)
第２期 72 (92%) 105 (93%) 154 (89%) 60 (98%) 155 (92%) 52 (83%)
第３期 74 (93%) 147 (92%) 149 (87%) 95 (94%) 217 (92%) 81 (86%)
第４期 70 (93%) 129 (89%) 132 (88%) 87 (95%) 169 (88%) 65 (76%)
第５期 64 (93%) 108 (90%) 110 (76%) 67 (84%) 155 (88%) 52 (74%)

図表２－３－１　就労者数（単位：人）と就労率（括弧内：就労者数／回答者数）

視覚障害 聴覚障害 肢体不自由 内部障害 知的障害 精神障害



別紙６ 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 ２２頁 

該当 
箇所 

図表２－３－３ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】第５期の「その他」の人数の計上にあたり、「その他」に含める選択肢から「仕事をしていない」

を除いて人数を計上していたため、数値及び構成比を訂正した。あわせて「その他」「Ａ型」「福祉」の内訳を

脚注に付記し、第１期の「Ａ型」及び「福祉」を「-」に訂正した。第５期以外の関連する訂正は別紙 16。  

第1期 67 (64%) 17 (16%) 0 (0%) 17 (16%) 2 (2%) 1 (1%) 104 (100%)

第2期 46 (59%) 12 (15%) 0 (0%) 14 (18%) 0 (0%) 2 (3%) 4 (5%) 0 (0%) 78 (100%)

第3期 51 (64%) 10 (13%) 0 (0%) 12 (15%) 1 (1%) 0 (0%) 6 (8%) 0 (0%) 80 (100%)

第4期 42 (56%) 14 (19%) 1 (1%) 12 (16%) 1 (1%) 0 (0%) 4 (5%) 1 (1%) 75 (100%)

第5期 39 (57%) 11 (16%) 1 (1%) 11 (16%) 1 (1%) 0 (0%) 5 (7%) 1 (1%) 69 (100%)

第1期 117 (71%) 38 (23%) 1 (1%) 3 (2%) 6 (4%) 0 (0%) 165 (100%)

第2期 72 (64%) 28 (25%) 0 (0%) 4 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 8 (7%) 1 (1%) 113 (100%)

第3期 96 (60%) 46 (29%) 0 (0%) 3 (2%) 2 (1%) 2 (1%) 7 (4%) 3 (2%) 159 (100%)

第4期 81 (56%) 41 (28%) 0 (0%) 3 (2%) 4 (3%) 1 (1%) 9 (6%) 6 (4%) 145 (100%)

第5期 65 (54%) 37 (31%) 1 (1%) 2 (2%) 2 (2%) 1 (1%) 8 (7%) 4 (3%) 120 (100%)

第1期 151 (70%) 40 (19%) 1 (0%) 3 (1%) 21 (10%) 0 (0%) 216 (100%)

第2期 108 (62%) 40 (23%) 0 (0%) 1 (1%) 5 (3%) 4 (2%) 16 (9%) 0 (0%) 174 (100%)

第3期 104 (61%) 37 (22%) 1 (1%) 1 (1%) 6 (4%) 4 (2%) 17 (10%) 1 (1%) 171 (100%)

第4期 85 (57%) 40 (27%) 0 (0%) 0 (0%) 7 (5%) 2 (1%) 15 (10%) 1 (1%) 150 (100%)

第5期 74 (51%) 30 (21%) 0 (0%) 2 (1%) 4 (3%) 3 (2%) 25 (17%) 6 (4%) 144 (100%)

第1期 55 (75%) 12 (16%) 0 (0%) 4 (5%) 1 (1%) 1 (1%) 73 (100%)

第2期 46 (75%) 11 (18%) 0 (0%) 3 (5%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (2%) 0 (0%) 61 (100%)

第3期 69 (68%) 20 (20%) 0 (0%) 6 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 5 (5%) 1 (1%) 101 (100%)

第4期 61 (66%) 22 (24%) 0 (0%) 4 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (4%) 1 (1%) 92 (100%)

第5期 45 (56%) 16 (20%) 1 (1%) 3 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 10 (13%) 5 (6%) 80 (100%)

第1期 83 (42%) 105 (53%) 1 (1%) 0 (0%) 6 (3%) 3 (2%) 198 (100%)

第2期 53 (32%) 100 (60%) 1 (1%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (2%) 10 (6%) 1 (1%) 168 (100%)

第3期 73 (31%) 129 (54%) 1 (0%) 0 (0%) 14 (6%) 13 (5%) 5 (2%) 2 (1%) 237 (100%)

第4期 46 (24%) 111 (58%) 1 (1%) 0 (0%) 11 (6%) 10 (5%) 7 (4%) 7 (4%) 193 (100%)

第5期 45 (25%) 92 (52%) 0 (0%) 0 (0%) 17 (10%) 12 (7%) 6 (3%) 5 (3%) 177 (100%)

第1期 26 (31%) 54 (65%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (4%) 0 (0%) 83 (100%)

第2期 17 (27%) 33 (52%) 1 (2%) 0 (0%) 1 (2%) 3 (5%) 8 (13%) 0 (0%) 63 (100%)

第3期 18 (19%) 58 (62%) 0 (0%) 0 (0%) 5 (5%) 4 (4%) 7 (7%) 2 (2%) 94 (100%)

第4期 11 (13%) 50 (59%) 1 (1%) 0 (0%) 3 (4%) 7 (8%) 11 (13%) 2 (2%) 85 (100%)

第5期 9 (13%) 42 (60%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (1%) 6 (9%) 10 (14%) 2 (3%) 70 (100%)

-

- -

- -

図表２－３－３　就労形態（単位：人）

正社員 パート等 派遣 自営等 A型 福祉 その他

知
的
障
害

精
神
障
害

※就労形態の選択肢は調査期により異なり、各回答に含まれる各調査回の回答は以下のとおり。

１．「その他」

・第１期では、「その他」「内職で働いている」「上記のいずれにも該当しない（「福祉工場や作業所で働いている」「仕事をしていな

い」など）」

・第２期前期調査では、「その他」「内職で働いている」「福祉工場や作業所で働いている」「仕事をしていない」

・第２期後期調査では、「その他」「内職で働いている」「仕事をしていない」

・第３期及び第４期では、「その他」「内職で働いている」「仕事をしていない」

・第５期では、「その他」「自宅にて内職で働いている」「仕事をしていない」

２．「Ａ型」及び「福祉」

・第１期及び第２期前期調査では、「Ａ型」「福祉」の別を問う選択肢を設けていない。

・第２期後期調査では、「就労継続支援事業所Ａ型や福祉工場で働いている」は「Ａ型」、「就労継続支援事業所Ｂ型、福祉作業所や就労

移行支援事業所で働いている」は「福祉」

・第３期及び第４期では、「就労継続支援事業所Ａ型（福祉工場）で雇用契約を結んで働いている」は「Ａ型」、「就労継続支援事業所Ｂ

型あるいは就労移行支援事業所や地域活動支援センター（福祉作業所）などで雇用契約を結ばない形で働いている」は「福祉」

・第５期では、「就労継続支援Ａ型で雇用契約を結んで働いている」は「Ａ型」、「就労継続支援Ｂ型あるいは就労移行支援や地域活動支

援センター（福祉作業所）などで雇用契約を結ばない形で働いている」は「福祉」

無回答 計

視
覚
障
害

聴
覚
障
害

肢
体
不
自
由

内
部
障
害

- -

- -

- -

-

第1期 67 (64%) 17 (16%) 0 (0%) 17 (16%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (2%) 1 (1%) 104 (100%)

第2期 46 (59%) 12 (15%) 0 (0%) 14 (18%) 0 (0%) 2 (3%) 4 (5%) 0 (0%) 78 (100%)

第3期 51 (64%) 10 (13%) 0 (0%) 12 (15%) 1 (1%) 0 (0%) 6 (8%) 0 (0%) 80 (100%)

第4期 42 (56%) 14 (19%) 1 (1%) 12 (16%) 1 (1%) 0 (0%) 4 (5%) 1 (1%) 75 (100%)

第5期 39 (57%) 11 (16%) 1 (1%) 11 (16%) 1 (1%) 0 (0%) 1 (1%) 1 (1%) 69 (100%)

第1期 117 (71%) 38 (23%) 1 (1%) 3 (2%) 0 (0%) 0 (0%) 6 (4%) 0 (0%) 165 (100%)

第2期 72 (64%) 28 (25%) 0 (0%) 4 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 8 (7%) 1 (1%) 113 (100%)

第3期 96 (60%) 46 (29%) 0 (0%) 3 (2%) 2 (1%) 2 (1%) 7 (4%) 3 (2%) 159 (100%)

第4期 81 (56%) 41 (28%) 0 (0%) 3 (2%) 4 (3%) 1 (1%) 9 (6%) 6 (4%) 145 (100%)

第5期 65 (54%) 37 (31%) 1 (1%) 2 (2%) 2 (2%) 1 (1%) 1 (1%) 4 (3%) 120 (100%)

第1期 151 (70%) 40 (19%) 1 (0%) 3 (1%) 0 (0%) 0 (0%) 21 (10%) 0 (0%) 216 (100%)

第2期 108 (62%) 40 (23%) 0 (0%) 1 (1%) 5 (3%) 4 (2%) 16 (9%) 0 (0%) 174 (100%)

第3期 104 (61%) 37 (22%) 1 (1%) 1 (1%) 6 (4%) 4 (2%) 17 (10%) 1 (1%) 171 (100%)

第4期 85 (57%) 40 (27%) 0 (0%) 0 (0%) 7 (5%) 2 (1%) 15 (10%) 1 (1%) 150 (100%)

第5期 74 (51%) 30 (21%) 0 (0%) 2 (1%) 4 (3%) 3 (2%) 0 (0%) 6 (4%) 144 (100%)

第1期 55 (75%) 12 (16%) 0 (0%) 4 (5%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (1%) 1 (1%) 73 (100%)

第2期 46 (75%) 11 (18%) 0 (0%) 3 (5%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (2%) 0 (0%) 61 (100%)

第3期 69 (68%) 20 (20%) 0 (0%) 6 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 5 (5%) 1 (1%) 101 (100%)

第4期 61 (66%) 22 (24%) 0 (0%) 4 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (4%) 1 (1%) 92 (100%)

第5期 45 (56%) 16 (20%) 1 (1%) 3 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (1%) 5 (6%) 80 (100%)

第1期 83 (42%) 105 (53%) 1 (1%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 6 (3%) 3 (2%) 198 (100%)

第2期 53 (32%) 100 (60%) 1 (1%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (2%) 10 (6%) 1 (1%) 168 (100%)

第3期 73 (31%) 129 (54%) 1 (0%) 0 (0%) 14 (6%) 13 (5%) 5 (2%) 2 (1%) 237 (100%)

第4期 46 (24%) 111 (58%) 1 (1%) 0 (0%) 11 (6%) 10 (5%) 7 (4%) 7 (4%) 193 (100%)

第5期 45 (25%) 92 (52%) 0 (0%) 0 (0%) 17 (10%) 12 (7%) 2 (1%) 5 (3%) 177 (100%)

第1期 26 (31%) 54 (65%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (4%) 0 (0%) 83 (100%)

第2期 17 (27%) 33 (52%) 1 (2%) 0 (0%) 1 (2%) 3 (5%) 8 (13%) 0 (0%) 63 (100%)

第3期 18 (19%) 58 (62%) 0 (0%) 0 (0%) 5 (5%) 4 (4%) 7 (7%) 2 (2%) 94 (100%)

第4期 11 (13%) 50 (59%) 1 (1%) 0 (0%) 3 (4%) 7 (8%) 11 (13%) 2 (2%) 85 (100%)

第5期 9 (13%) 42 (60%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (1%) 6 (9%) 0 (0%) 2 (3%) 70 (100%)

図表２－３－３　就労形態（単位：人）

正社員 パート等 派遣 自営等 A型 福祉 その他 無回答 計

※調査票には「自宅にて内職で働いている」という選択肢がある。第４期までは回答がなかったが、第５期で初めて１人回答があった。図

表２－３－３では「その他」に組み込んでいる。
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害

聴
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害

肢
体
不
自
由

内
部
障
害

知
的
障
害

精
神
障
害



別紙７ 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 ２５頁 

該当 
箇所 

図表２－３－６ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】第４期報告書において集計データの参照先の間違いにより、内部障害の区分の第２期及び第３期

の人数の計上に誤りがあったものを引用していたため、数値及び構成比を訂正した。第５期以外の関連する訂

正は別紙 17。  

視覚障害 第1期 1 (1%) 3 (3%) 98 (96%) 0 (0%) 102 (100%)

第2期 2 (3%) 5 (7%) 65 (90%) 0 (0%) 72 (100%)

第3期 3 (4%) 3 (4%) 67 (91%) 1 (1%) 74 (100%)

第4期 5 (7%) 6 (9%) 59 (84%) 0 (0%) 70 (100%)

第5期 7 (11%) 4 (6%) 51 (80%) 2 (3%) 64 (100%)

聴覚障害 第1期 10 (6%) 17 (11%) 129 (81%) 3 (2%) 159 (100%)

第2期 4 (4%) 13 (12%) 85 (81%) 3 (3%) 105 (100%)

第3期 8 (5%) 22 (15%) 111 (76%) 6 (4%) 147 (100%)

第4期 13 (10%) 17 (13%) 97 (75%) 2 (2%) 129 (100%)

第5期 11 (10%) 16 (15%) 81 (75%) 0 (0%) 108 (100%)

肢体不自由 第1期 4 (2%) 15 (8%) 170 (87%) 6 (3%) 195 (100%)

第2期 4 (3%) 22 (14%) 123 (80%) 5 (3%) 154 (100%)

第3期 7 (5%) 15 (10%) 124 (83%) 3 (2%) 149 (100%)

第4期 3 (2%) 19 (14%) 109 (83%) 1 (1%) 132 (100%)

第5期 5 (5%) 9 (8%) 96 (87%) 0 (0%) 110 (100%)

内部障害 第1期 3 (4%) 13 (18%) 55 (76%) 1 (1%) 72 (100%)

第2期 0 (0%) 11 (18%) 48 (80%) 1 (2%) 60 (100%)

第3期 5 (5%) 13 (14%) 76 (80%) 1 (1%) 95 (100%)

第4期 7 (8%) 17 (20%) 63 (72%) 0 (0%) 87 (100%)

第5期 2 (3%) 12 (18%) 53 (79%) 0 (0%) 67 (100%)

知的障害 第1期 25 (13%) 50 (26%) 111 (58%) 6 (3%) 192 (100%)

第2期 15 (10%) 44 (28%) 84 (54%) 12 (8%) 155 (100%)

第3期 18 (8%) 76 (35%) 112 (52%) 11 (5%) 217 (100%)

第4期 17 (10%) 46 (27%) 99 (59%) 7 (4%) 169 (100%)

第5期 21 (14%) 48 (31%) 80 (52%) 6 (4%) 155 (100%)

精神障害 第1期 7 (9%) 34 (43%) 39 (49%) 0 (0%) 80 (100%)

第2期 4 (8%) 15 (29%) 30 (58%) 3 (6%) 52 (100%)

第3期 9 (11%) 26 (32%) 42 (52%) 4 (5%) 81 (100%)

第4期 7 (11%) 29 (45%) 28 (43%) 1 (2%) 65 (100%)

第5期 4 (8%) 18 (35%) 30 (58%) 0 (0%) 52 (100%)

※調査票の表現は図表では省略して標記した。「30時間未満」：20時間以上30時間未満、「30時間
以上」：30時間以上（フルタイム）

図表２－３－６　１週間の勤務時間（単位：人）

20時間未満 30時間未満 30時間以上 無回答 計

視覚障害 第1期 1 (1%) 3 (3%) 98 (96%) 0 (0%) 102 (100%)

第2期 2 (3%) 5 (7%) 65 (90%) 0 (0%) 72 (100%)

第3期 3 (4%) 3 (4%) 67 (91%) 1 (1%) 74 (100%)

第4期 5 (7%) 6 (9%) 59 (84%) 0 (0%) 70 (100%)

第5期 7 (11%) 4 (6%) 51 (80%) 2 (3%) 64 (100%)

聴覚障害 第1期 10 (6%) 17 (11%) 129 (81%) 3 (2%) 159 (100%)

第2期 4 (4%) 13 (12%) 85 (81%) 3 (3%) 105 (100%)

第3期 8 (5%) 22 (15%) 111 (76%) 6 (4%) 147 (100%)

第4期 13 (10%) 17 (13%) 97 (75%) 2 (2%) 129 (100%)

第5期 11 (10%) 16 (15%) 81 (75%) 0 (0%) 108 (100%)

肢体不自由 第1期 4 (2%) 15 (8%) 170 (87%) 6 (3%) 195 (100%)

第2期 4 (3%) 22 (14%) 123 (80%) 5 (3%) 154 (100%)

第3期 7 (5%) 15 (10%) 124 (83%) 3 (2%) 149 (100%)

第4期 3 (2%) 19 (14%) 109 (83%) 1 (1%) 132 (100%)

第5期 5 (5%) 9 (8%) 96 (87%) 0 (0%) 110 (100%)

内部障害 第1期 3 (4%) 13 (18%) 55 (76%) 1 (1%) 72 (100%)

第2期 2 (2%) 17 (14%) 103 (82%) 3 (2%) 125 (100%)

第3期 8 (6%) 33 (26%) 79 (62%) 7 (6%) 127 (100%)

第4期 7 (8%) 17 (20%) 63 (72%) 0 (0%) 87 (100%)

第5期 2 (3%) 12 (18%) 53 (79%) 0 (0%) 67 (100%)

知的障害 第1期 25 (13%) 50 (26%) 111 (58%) 6 (3%) 192 (100%)

第2期 15 (10%) 44 (28%) 84 (54%) 12 (8%) 155 (100%)

第3期 18 (8%) 76 (35%) 112 (52%) 11 (5%) 217 (100%)

第4期 17 (10%) 46 (27%) 99 (59%) 7 (4%) 169 (100%)

第5期 21 (14%) 48 (31%) 80 (52%) 6 (4%) 155 (100%)

精神障害 第1期 7 (9%) 34 (43%) 39 (49%) 0 (0%) 80 (100%)

第2期 4 (8%) 15 (29%) 30 (58%) 3 (6%) 52 (100%)

第3期 9 (11%) 26 (32%) 42 (52%) 4 (5%) 81 (100%)

第4期 7 (11%) 29 (45%) 28 (43%) 1 (2%) 65 (100%)

第5期 4 (8%) 18 (35%) 30 (58%) 0 (0%) 52 (100%)

※調査票の表現は図表では省略して標記した。「30時間未満」：20時間以上30時間未満、「30時間
以上」：30時間以上（フルタイム）

図表２－３－６　１週間の勤務時間（単位：人）

20時間未満 30時間未満 30時間以上 無回答 計



別紙８ 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 ２８頁 

該当 
箇所 

図表２－３－９ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】第５期報告書においてはじめて集計した図表であったが集計データの不備のため、全ての障害種

類区分において第３期の人数の計上に誤りがあったため、数値及び構成比を訂正した。  

 　無回答

視覚障害 第1期 4 (4%) 12 (12%) 58 (59%) 18 (18%) 5 (5%) 1 (1%) 98 (100%)

第2期 4 (6%) 3 (5%) 39 (60%) 18 (28%) 1 (2%) 0 (0%) 65 (100%)

第3期 4 (6%) 5 (7%) 35 (52%) 19 (28%) 2 (3%) 2 (3%) 67 (100%)

第4期 2 (3%) 5 (8%) 31 (53%) 20 (34%) 1 (2%) 0 (0%) 59 (100%)

第5期 2 (4%) 1 (2%) 27 (53%) 16 (31%) 4 (8%) 1 (2%) 51 (100%)

聴覚障害 第1期 5 (4%) 22 (17%) 72 (56%) 21 (16%) 7 (5%) 2 (2%) 129 (100%)

第2期 1 (1%) 15 (18%) 50 (59%) 18 (21%) 1 (1%) 0 (0%) 85 (100%)

第3期 0 (0%) 13 (12%) 71 (64%) 23 (21%) 2 (2%) 2 (2%) 111 (100%)

第4期 0 (0%) 18 (19%) 52 (54%) 22 (23%) 4 (4%) 1 (1%) 97 (100%)

第5期 2 (2%) 14 (17%) 41 (51%) 22 (27%) 1 (1%) 1 (1%) 81 (100%)

肢体不自由 第1期 7 (4%) 33 (19%) 95 (56%) 29 (17%) 6 (4%) 0 (0%) 170 (100%)

第2期 2 (2%) 24 (20%) 79 (64%) 15 (12%) 2 (2%) 1 (1%) 123 (100%)

第3期 0 (0%) 22 (18%) 73 (59%) 25 (20%) 3 (2%) 1 (1%) 124 (100%)

第4期 1 (1%) 19 (17%) 63 (58%) 22 (20%) 2 (2%) 2 (2%) 109 (100%)

第5期 1 (1%) 19 (20%) 57 (59%) 15 (16%) 4 (4%) 0 (0%) 96 (100%)

内部障害 第1期 0 (0%) 5 (9%) 32 (58%) 15 (27%) 3 (5%) 0 (0%) 55 (100%)

第2期 0 (0%) 6 (13%) 31 (65%) 8 (17%) 2 (4%) 1 (2%) 48 (100%)

第3期 0 (0%) 10 (13%) 41 (54%) 21 (28%) 4 (5%) 0 (0%) 76 (100%)

第4期 1 (2%) 10 (16%) 36 (57%) 15 (24%) 1 (2%) 0 (0%) 63 (100%)

第5期 1 (2%) 7 (13%) 26 (49%) 15 (28%) 3 (6%) 1 (2%) 53 (100%)

知的障害 第1期 15 (14%) 78 (70%) 16 (14%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (2%) 111 (100%)

第2期 7 (8%) 63 (75%) 14 (17%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 84 (100%)

第3期 7 (6%) 79 (71%) 25 (22%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (1%) 112 (100%)

第4期 7 (7%) 73 (74%) 17 (17%) 2 (2%) 0 (0%) 0 (0%) 99 (100%)

第5期 3 (4%) 61 (76%) 16 (20%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 80 (100%)

精神障害 第1期 2 (5%) 18 (46%) 12 (31%) 2 (5%) 3 (8%) 2 (5%) 39 (100%)

第2期 2 (7%) 14 (47%) 11 (37%) 3 (10%) 0 (0%) 0 (0%) 30 (100%)

第3期 0 (0%) 28 (67%) 11 (26%) 3 (7%) 0 (0%) 0 (0%) 42 (100%)

第4期 0 (0%) 13 (46%) 13 (46%) 2 (7%) 0 (0%) 0 (0%) 28 (100%)

第5期 2 (7%) 16 (53%) 9 (30%) 3 (10%) 0 (0%) 0 (0%) 30 (100%)

図表２－３－９　週30時間以上勤務する者の１ヶ月の給与（手取り額）（単位：人）

7万円未満
7万円以上

13万円未満
13万円以上
25万円未満

25万円以上
40万円未満

40万円以上 計

 　無回答

視覚障害 第1期 4 (4%) 12 (12%) 58 (59%) 18 (18%) 5 (5%) 1 (1%) 98 (100%)

第2期 4 (6%) 3 (5%) 39 (60%) 18 (28%) 1 (2%) 0 (0%) 65 (100%)

第3期 4 (6%) 5 (8%) 35 (54%) 17 (26%) 2 (3%) 2 (3%) 65 (100%)

第4期 2 (3%) 5 (8%) 31 (53%) 20 (34%) 1 (2%) 0 (0%) 59 (100%)

第5期 2 (4%) 1 (2%) 27 (53%) 16 (31%) 4 (8%) 1 (2%) 51 (100%)

聴覚障害 第1期 5 (4%) 22 (17%) 72 (56%) 21 (16%) 7 (5%) 2 (2%) 129 (100%)

第2期 1 (1%) 15 (18%) 50 (59%) 18 (21%) 1 (1%) 0 (0%) 85 (100%)

第3期 0 (0%) 9 (11%) 48 (61%) 19 (24%) 2 (3%) 1 (1%) 79 (100%)

第4期 0 (0%) 18 (19%) 52 (54%) 22 (23%) 4 (4%) 1 (1%) 97 (100%)

第5期 2 (2%) 14 (17%) 41 (51%) 22 (27%) 1 (1%) 1 (1%) 81 (100%)

肢体不自由 第1期 7 (4%) 33 (19%) 95 (56%) 29 (17%) 6 (4%) 0 (0%) 170 (100%)

第2期 2 (2%) 24 (20%) 79 (64%) 15 (12%) 2 (2%) 1 (1%) 123 (100%)

第3期 0 (0%) 21 (18%) 67 (58%) 24 (21%) 3 (3%) 1 (1%) 116 (100%)

第4期 1 (1%) 19 (17%) 63 (58%) 22 (20%) 2 (2%) 2 (2%) 109 (100%)

第5期 1 (1%) 19 (20%) 57 (59%) 15 (16%) 4 (4%) 0 (0%) 96 (100%)

内部障害 第1期 0 (0%) 5 (9%) 32 (58%) 15 (27%) 3 (5%) 0 (0%) 55 (100%)

第2期 0 (0%) 6 (13%) 31 (65%) 8 (17%) 2 (4%) 1 (2%) 48 (100%)

第3期 0 (0%) 5 (12%) 25 (58%) 12 (28%) 1 (2%) 0 (0%) 43 (100%)

第4期 1 (2%) 10 (16%) 36 (57%) 15 (24%) 1 (2%) 0 (0%) 63 (100%)

第5期 1 (2%) 7 (13%) 26 (49%) 15 (28%) 3 (6%) 1 (2%) 53 (100%)

知的障害 第1期 15 (14%) 78 (70%) 16 (14%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (2%) 111 (100%)

第2期 7 (8%) 63 (75%) 14 (17%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 84 (100%)

第3期 6 (9%) 50 (71%) 14 (20%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 70 (100%)

第4期 7 (7%) 73 (74%) 17 (17%) 2 (2%) 0 (0%) 0 (0%) 99 (100%)

第5期 3 (4%) 61 (76%) 16 (20%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 80 (100%)

精神障害 第1期 2 (5%) 18 (46%) 12 (31%) 2 (5%) 3 (8%) 2 (5%) 39 (100%)

第2期 2 (7%) 14 (47%) 11 (37%) 3 (10%) 0 (0%) 0 (0%) 30 (100%)

第3期 0 (0%) 17 (61%) 8 (29%) 3 (11%) 0 (0%) 0 (0%) 28 (100%)

第4期 0 (0%) 13 (46%) 13 (46%) 2 (7%) 0 (0%) 0 (0%) 28 (100%)

第5期 2 (7%) 16 (53%) 9 (30%) 3 (10%) 0 (0%) 0 (0%) 30 (100%)

図表２－３－９　週30時間以上勤務する者の１ヶ月の給与（手取り額）（単位：人）

7万円未満
7万円以上

13万円未満
13万円以上
25万円未満

25万円以上
40万円未満

40万円以上 計



別紙９ 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 ４３頁 

該当 
箇所 

図表２－３－29 

正 

 

誤 

 

【修正内容】第４期及び第５期の集計データの不備により、知的障害の区分の第５期の「無回答」の人数及び全て

の障害種類区分の第４期の人数の計上に誤りがあったため、数値及び構成比を訂正した。第５期以外の関連する訂

正は別紙 18。  

視覚障害 第4期 13 (19%) 10 (14%) 21 (30%) 13 (19%) 10 (14%) 11 (16%)
第5期 18 (28%) 12 (19%) 25 (39%) 6 (9%) 12 (19%) 17 (27%)

聴覚障害 第4期 46 (36%) 16 (12%) 13 (10%) 5 (4%) 49 (38%) 19 (15%)
第5期 54 (50%) 24 (22%) 18 (17%) 4 (4%) 50 (46%) 23 (21%)

肢体不自由 第4期 40 (30%) 49 (37%) 27 (20%) 33 (25%) 26 (20%) 47 (36%)
第5期 26 (24%) 36 (33%) 29 (26%) 33 (30%) 21 (19%) 45 (41%)

内部障害 第4期 10 (11%) 13 (15%) 2 (2%) 10 (11%) 8 (9%) 42 (48%)
第5期 10 (15%) 12 (18%) 2 (3%) 9 (13%) 6 (9%) 32 (48%)

知的障害 第4期 88 (52%) 58 (34%) 29 (17%) 24 (14%) 57 (34%) 34 (20%)
第5期 100 (65%) 71 (46%) 39 (25%) 35 (23%) 74 (48%) 47 (30%)

精神障害 第4期 28 (43%) 29 (45%) 6 (9%) 5 (8%) 17 (26%) 31 (48%)
第5期 26 (50%) 22 (42%) 7 (13%) 7 (13%) 12 (23%) 21 (40%)

全体 第4期 225 (35%) 175 (27%) 98 (15%) 90 (14%) 167 (26%) 184 (28%)
第5期 234 (42%) 177 (32%) 120 (22%) 94 (17%) 175 (31%) 185 (33%)

人数
視覚障害 第4期 6 (9%) 5 (7%) 9 (13%) 15 (21%) 70

第5期 11 (17%) 1 (2%) 18 (28%) 5 (8%) 64
聴覚障害 第4期 15 (12%) 8 (6%) 18 (14%) 14 (11%) 129

第5期 20 (19%) 2 (2%) 20 (19%) 0 (0%) 108
肢体不自由 第4期 37 (28%) 7 (5%) 22 (17%) 8 (6%) 132

第5期 30 (27%) 2 (2%) 29 (26%) 2 (2%) 110
内部障害 第4期 22 (25%) 6 (7%) 18 (21%) 9 (10%) 87

第5期 21 (31%) 1 (1%) 22 (33%) 2 (3%) 67
知的障害 第4期 47 (28%) 0 (0%) 9 (5%) 33 (20%) 169

第5期 48 (31%) 1 (1%) 21 (14%) 4 (3%) 155
精神障害 第4期 14 (22%) 6 (9%) 10 (15%) 5 (8%) 65

第5期 13 (25%) 0 (0%) 11 (21%) 0 (0%) 52
全体 第4期 141 (22%) 32 (5%) 86 (13%) 84 (13%) 652

第5期 143 (26%) 7 (1%) 121 (22%) 13 (2%) 556

図表２－３－29　実際に得られている配慮（複数回答）（単位：人）

作業手順 仕事量 設備 通勤 援助者 休み調整

安全健康 その他 特にない 無回答

※調査票の表現は図表では略して表記した。「作業手順」：作業手順をわかりやすくしたり、仕事をやりやすくすること、

「仕事量」：作業のスピードや仕事の量を障害にあわせること、「設備」：作業を容易にする機器や設備を改善すること、

「通勤」：通勤の便宜を図ること、「援助者」：仕事やコミュニケーションを援助してくれる者をまわりに配置すること、

「休み調整」：体力や体調に合わせて、勤務時間や休みを調整すること、「安全健康」：安全や健康管理に特別の配慮をする

こと。

視覚障害 第4期 15 (21%) 10 (14%) 21 (30%) 14 (20%) 10 (14%) 12 (17%)
第5期 18 (28%) 12 (19%) 25 (39%) 6 (9%) 12 (19%) 17 (27%)

聴覚障害 第4期 49 (38%) 17 (13%) 14 (11%) 5 (4%) 51 (40%) 21 (16%)
第5期 54 (50%) 24 (22%) 18 (17%) 4 (4%) 50 (46%) 23 (21%)

肢体不自由 第4期 40 (30%) 49 (37%) 27 (20%) 33 (25%) 26 (20%) 47 (36%)
第5期 26 (24%) 36 (33%) 29 (26%) 33 (30%) 21 (19%) 45 (41%)

内部障害 第4期 10 (11%) 13 (15%) 2 (2%) 10 (11%) 9 (10%) 42 (48%)
第5期 10 (15%) 12 (18%) 2 (3%) 9 (13%) 6 (9%) 32 (48%)

知的障害 第4期 96 (57%) 64 (38%) 32 (19%) 27 (16%) 61 (36%) 36 (21%)
第5期 100 (65%) 71 (46%) 39 (25%) 35 (23%) 74 (48%) 47 (30%)

精神障害 第4期 31 (48%) 31 (48%) 7 (11%) 7 (11%) 20 (31%) 35 (54%)
第5期 26 (50%) 22 (42%) 7 (13%) 7 (13%) 12 (23%) 21 (40%)

全体 第4期 241 (37%) 184 (28%) 103 (16%) 96 (15%) 177 (27%) 193 (30%)
第5期 234 (42%) 177 (32%) 120 (22%) 94 (17%) 175 (31%) 185 (33%)

人数
視覚障害 第4期 6 (9%) 5 (7%) 9 (13%) 9 (13%) 70

第5期 11 (17%) 1 (2%) 18 (28%) 5 (8%) 64
聴覚障害 第4期 16 (12%) 8 (6%) 20 (16%) 5 (4%) 129

第5期 20 (19%) 2 (2%) 20 (19%) 0 (0%) 108
肢体不自由 第4期 37 (28%) 7 (5%) 22 (17%) 0 (0%) 132

第5期 30 (27%) 2 (2%) 29 (26%) 2 (2%) 110
内部障害 第4期 22 (25%) 6 (7%) 18 (21%) 3 (3%) 87

第5期 21 (31%) 1 (1%) 22 (33%) 2 (3%) 67
知的障害 第4期 53 (31%) 0 (0%) 11 (7%) 8 (5%) 169

第5期 48 (31%) 1 (1%) 21 (14%) 8 (5%) 155
精神障害 第4期 16 (25%) 7 (11%) 10 (15%) 2 (3%) 65

第5期 13 (25%) 0 (0%) 11 (21%) 0 (0%) 52
全体 第4期 150 (23%) 33 (5%) 90 (14%) 27 (4%) 652

第5期 143 (26%) 7 (1%) 121 (22%) 17 (3%) 556

作業手順 仕事量 設備

図表２－３－29　実際に得られている配慮（複数回答）（単位：人）

※調査票の表現は図表では略して表記した。「作業手順」：作業手順をわかりやすくしたり、仕事をやりやすくすること、

「仕事量」：作業のスピードや仕事の量を障害にあわせること、「設備」：作業を容易にする機器や設備を改善すること、

「通勤」：通勤の便宜を図ること、「援助者」：仕事やコミュニケーションを援助してくれる者をまわりに配置すること、

「休み調整」：体力や体調に合わせて、勤務時間や休みを調整すること、「安全健康」：安全や健康管理に特別の配慮をする

こと。

通勤 援助者 休み調整

安全健康 その他 特にない 無回答



別紙 10 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 ４６頁 

該当 
箇所 

図表２－３－34 

正 

 

誤 

 

【修正内容】集計データの不備のため、知的障害の区分において「家族や身近な人」の人数の計上に誤りがあ

ったため、数値及び構成比を訂正した。  

視覚障害 1 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
聴覚障害 3 (100%) 0 (0%) 1 (33%) 0 (0%) 0 (0%)
肢体不自由 5 (56%) 1 (11%) 2 (22%) 0 (0%) 0 (0%)
内部障害 0 (0%) 0 (0%) 2 (50%) 0 (0%) 0 (0%)
知的障害 3 (75%) 0 (0%) 3 (75%) 2 (50%) 3 (75%)
精神障害 3 (50%) 0 (0%) 4 (67%) 0 (0%) 0 (0%)
計 15 1 12 2 3

計

視覚障害 0 (0%) 1 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1
聴覚障害 0 (0%) 2 (67%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 3
肢体不自由 0 (0%) 7 (78%) 1 (11%) 0 (0%) 0 (0%) 9
内部障害 0 (0%) 2 (50%) 1 (25%) 0 (0%) 1 (25%) 4
知的障害 0 (0%) 1 (25%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 4
精神障害 2 (33%) 6 (100%) 0 (0%) 1 (17%) 0 (0%) 6
計 2 19 2 1 1 27

図表２－３－34　仕事を探すときに相談する者・機関（複数回答）（単位：人）

※調査時点で就労していない者のうち就労希望者（図表２－３－32で就職活動中と回答）のみ回答を求めた項目。選択肢

「訪問してくる支援事業所」「卒業した学校や現在通っている学校の先生」は回答者なし。

家族や
身近な人

以前の職場 就労支援機関
居住している

場所
福祉・

相談機関

医療機関 行政機関
同じ障害の

ある人の団体
その他

相談・利用

したことはない

視覚障害 1 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
聴覚障害 3 (100%) 0 (0%) 1 (33%) 0 (0%) 0 (0%)
肢体不自由 5 (56%) 1 (11%) 2 (22%) 0 (0%) 0 (0%)
内部障害 0 (0%) 0 (0%) 2 (50%) 0 (0%) 0 (0%)
知的障害 4 (100%) 0 (0%) 3 (75%) 2 (50%) 3 (75%)
精神障害 3 (50%) 0 (0%) 4 (67%) 0 (0%) 0 (0%)
計 16 1 12 2 3

計

視覚障害 0 (0%) 1 (100%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1
聴覚障害 0 (0%) 2 (67%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 3
肢体不自由 0 (0%) 7 (78%) 1 (11%) 0 (0%) 0 (0%) 9
内部障害 0 (0%) 2 (50%) 1 (25%) 0 (0%) 1 (25%) 4
知的障害 0 (0%) 1 (25%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 4
精神障害 2 (33%) 6 (100%) 0 (0%) 1 (17%) 0 (0%) 6
計 2 19 2 1 1 28

同じ障害の

ある人の団体
その他

相談・利用

したことはない

図表２－３－34　仕事を探すときに相談する者・機関（複数回答）（単位：人）

家族や
身近な人

以前の職場 就労支援機関
居住している

場所
福祉・

相談機関

医療機関 行政機関

※調査時点で就労していない者のうち就労希望者（図表２－３－32で就職活動中と回答）のみ回答を求めた項目。選択肢

「訪問してくる支援事業所」「卒業した学校や現在通っている学校の先生」は回答者なし。



別紙 11 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 ５６頁 

該当 
箇所 

図表２－４－１ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】「無回答」の集計項目を設けていなかったことにより、集計対象者数の「人数」の項目として計 

上した人数に誤りがあったため、数値及び構成比を訂正した。  

人数
視覚障害 30 (43%) 23 (33%) 37 (54%) 44 (64%) 37 (54%) 16 (23%) 3 (4%) 69
聴覚障害 70 (58%) 52 (43%) 38 (32%) 55 (46%) 34 (28%) 18 (15%) 8 (7%) 120
肢体不自由 51 (35%) 35 (24%) 60 (42%) 84 (58%) 59 (41%) 15 (10%) 8 (6%) 144
内部障害 34 (43%) 26 (33%) 25 (31%) 48 (60%) 33 (41%) 14 (18%) 4 (5%) 80
知的障害 3 (2%) 2 (1%) 114 (64%) 142 (80%) 111 (63%) 26 (15%) 5 (3%) 177
精神障害 16 (23%) 8 (11%) 36 (51%) 42 (60%) 36 (51%) 9 (13%) 6 (9%) 70
計 204 146 310 415 310 98 34 660

図表２－４－１　家族構成の状況（複数回答）（単位：人）

配偶者 子ども 自分の父親 自分の母親 兄弟姉妹 その他 無回答

計
視覚障害 30 (46%) 23 (35%) 37 (56%) 44 (67%) 37 (56%) 16 (24%) 66
聴覚障害 70 (63%) 52 (46%) 38 (34%) 55 (49%) 34 (30%) 18 (16%) 112
肢体不自由 51 (38%) 35 (26%) 60 (44%) 84 (62%) 59 (43%) 15 (11%) 136
内部障害 34 (45%) 26 (34%) 25 (33%) 48 (63%) 33 (43%) 14 (18%) 76
知的障害 3 (2%) 2 (1%) 114 (66%) 142 (83%) 111 (65%) 26 (15%) 172
精神障害 16 (25%) 8 (13%) 36 (56%) 42 (66%) 36 (56%) 9 (14%) 64
計 204 146 310 415 310 98 626

図表２－４－１　家族構成の状況（複数回答）（単位：人）

配偶者 子ども 自分の父親 自分の母親 兄弟姉妹 その他



別紙 12 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 ６１頁 

該当 
箇所 

図表２－４－６ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】図表作成時の不備により、集計対象者数の「人数」の項目として計上した人数に誤りがあったた

め、数値及び構成比を訂正した。  

人数
視覚障害 46 (67%) 5 (7%) 61 (88%) 1 (1%) 0 (0%) 1 (1%) 69
聴覚障害 69 (58%) 20 (17%) 96 (80%) 3 (3%) 1 (1%) 3 (3%) 120
肢体不自由 94 (65%) 20 (14%) 113 (78%) 7 (5%) 0 (0%) 3 (2%) 144
内部障害 48 (60%) 8 (10%) 68 (85%) 2 (3%) 0 (0%) 2 (3%) 80
知的障害 115 (65%) 53 (30%) 145 (82%) 3 (2%) 2 (1%) 12 (7%) 177
精神障害 53 (76%) 16 (23%) 54 (77%) 12 (17%) 2 (3%) 0 (0%) 70
計 425 (64%) 122 (18%) 537 (81%) 28 (4%) 5 (1%) 21 (3%) 660

図表２－４－６　生活するための収入源（複数回答）（単位：人）

年金 家族などの支援 働いて得る収入 その他 わからない 無回答

人数
視覚障害 46 (68%) 5 (7%) 61 (90%) 1 (2%) 0 (0%) 1 (1%) 68
聴覚障害 69 (59%) 20 (17%) 96 (82%) 3 (3%) 1 (1%) 3 (3%) 117
肢体不自由 94 (67%) 20 (14%) 113 (80%) 7 (5%) 0 (0%) 3 (2%) 141
内部障害 48 (62%) 8 (10%) 68 (87%) 2 (3%) 0 (0%) 2 (3%) 78
知的障害 115 (70%) 53 (32%) 145 (88%) 3 (2%) 2 (1%) 12 (7%) 165
精神障害 53 (76%) 16 (23%) 54 (77%) 12 (17%) 2 (3%) 0 (0%) 70
計 425 (67%) 122 (19%) 537 (84%) 28 (4%) 5 (1%) 21 (3%) 639

図表２－４－６　生活するための収入源（複数回答）（単位：人）

年金 家族などの支援 働いて得る収入 その他 わからない 無回答



別紙 13 調査研究報告書 No.148「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第５期）」 

頁 ８４頁 

該当 
箇所 

見出し「（３）統制変数」の本文３行目から４行目 

正 

本分析では、すべての期で回答が得られた調査対象者（373 人）のみの回答を分析に使用した、いわ

ゆる完備パネルデータでの分析の結果を示す。 

誤 

本分析では、すべての期で回答が得られた調査対象者（379 人）のみの回答を分析に使用した、いわ

ゆる完備パネルデータでの分析の結果を示す。 

【修正内容】別紙１の修正にあわせて数値を訂正した。関連する訂正は別紙１及び別紙２ 

 

  



 

正誤表 

 

調査研究報告書 No.132「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第４期）」 

（別紙 14～別紙 18） 

  



別紙 14 調査研究報告書 No.132「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第４期）」 

頁 ３８頁 

該当 
箇所 

表 ２-９ 

正 

 

誤 

 

【修正内容】年齢不明１人を集計から除いていたため、脚注を付記した。第４期以外の関連する訂正は別紙４。  

表 ２‑９　後期調査回答者の年齢層（単位：人）

視覚障害 第1期 男性 32 (84%) 6 (16%) 0 (0%) 38 (100%)
女性 10 (59%) 7 (41%) 0 (0%) 17 (100%)

第2期 男性 16 (62%) 10 (38%) 0 (0%) 26 (100%)
女性 5 (38%) 8 (62%) 0 (0%) 13 (100%)

第3期 男性 12 (43%) 16 (57%) 0 (0%) 28 (100%)
女性 4 (25%) 12 (75%) 0 (0%) 16 (100%)

第4期 男性 6 (25%) 17 (71%) 1 (4%) 24 (100%)
女性 1 (6%) 13 (81%) 2 (13%) 16 (100%)

聴覚障害 第1期 男性 35 (69%) 16 (31%) 0 (0%) 51 (100%)
女性 19 (61%) 12 (39%) 0 (0%) 31 (100%)

第2期 男性 18 (53%) 16 (47%) 0 (0%) 34 (100%)
女性 13 (54%) 11 (46%) 0 (0%) 24 (100%)

第3期 男性 19 (38%) 30 (60%) 1 (2%) 50 (100%)
女性 13 (42%) 18 (58%) 0 (0%) 31 (100%)

第4期 男性 12 (26%) 31 (67%) 3 (7%) 46 (100%)
女性 10 (34%) 17 (59%) 2 (7%) 29 (100%)

肢体不自由 第1期 男性 64 (67%) 31 (32%) 1 (1%) 96 (100%)
女性 17 (63%) 10 (37%) 0 (0%) 27 (100%)

第2期 男性 40 (56%) 29 (40%) 3 (4%) 72 (100%)
女性 11 (46%) 12 (50%) 1 (4%) 24 (100%)

第3期 男性 29 (38%) 43 (57%) 4 (5%) 76 (100%)
女性 7 (29%) 14 (58%) 3 (13%) 24 (100%)

第4期 男性 18 (26%) 45 (65%) 6 (9%) 69 (100%)
女性 2 (11%) 13 (72%) 3 (17%) 18 (100%)

内部障害 第1期 男性 15 (47%) 17 (53%) 0 (0%) 32 (100%)
女性 2 (20%) 8 (80%) 0 (0%) 10 (100%)

第2期 男性 9 (33%) 18 (67%) 0 (0%) 27 (100%)
女性 1 (14%) 6 (86%) 0 (0%) 7 (100%)

第3期 男性 18 (33%) 37 (67%) 0 (0%) 55 (100%)
女性 4 (17%) 19 (83%) 0 (0%) 23 (100%)

第4期 男性 12 (26%) 32 (70%) 2 (4%) 46 (100%)
女性 3 (14%) 17 (77%) 2 (9%) 22 (100%)

知的障害 第1期 男性 37 (77%) 11 (23%) 0 (0%) 48 (100%)
女性 24 (86%) 4 (14%) 0 (0%) 28 (100%)

第2期 男性 26 (68%) 12 (32%) 0 (0%) 38 (100%)
女性 17 (74%) 6 (26%) 0 (0%) 23 (100%)

第3期 男性 26 (52%) 24 (48%) 0 (0%) 50 (100%)
女性 14 (56%) 11 (44%) 0 (0%) 25 (100%)

第4期 男性 14 (35%) 23 (58%) 3 (8%) 40 (100%)
女性 12 (55%) 10 (45%) 0 (0%) 22 (100%)

精神障害 第1期 男性 25 (89%) 3 (11%) 0 (0%) 28 (100%)
女性 8 (89%) 1 (11%) 0 (0%) 9 (100%)

第2期 男性 14 (70%) 5 (25%) 1 (5%) 20 (100%)
女性 5 (71%) 2 (29%) 0 (0%) 7 (100%)

第3期 男性 16 (46%) 19 (54%) 0 (0%) 35 (100%)
女性 5 (71%) 2 (29%) 0 (0%) 7 (100%)

第4期 男性 12 (36%) 19 (58%) 2 (6%) 33 (100%)
女性 3 (43%) 4 (57%) 0 (0%) 7 (100%)

※年齢不明を除く

～49才 ～59才 ～69才 計

表 ２‑９　後期調査回答者の年齢層（単位：人）

視覚障害 第1期 男性 32 (84%) 6 (16%) 0 (0%) 38 (100%)
女性 10 (59%) 7 (41%) 0 (0%) 17 (100%)

第2期 男性 16 (62%) 10 (38%) 0 (0%) 26 (100%)
女性 5 (38%) 8 (62%) 0 (0%) 13 (100%)

第3期 男性 12 (43%) 16 (57%) 0 (0%) 28 (100%)
女性 4 (25%) 12 (75%) 0 (0%) 16 (100%)

第4期 男性 6 (25%) 17 (71%) 1 (4%) 24 (100%)
女性 1 (6%) 13 (81%) 2 (13%) 16 (100%)

聴覚障害 第1期 男性 35 (69%) 16 (31%) 0 (0%) 51 (100%)
女性 19 (61%) 12 (39%) 0 (0%) 31 (100%)

第2期 男性 18 (53%) 16 (47%) 0 (0%) 34 (100%)
女性 13 (54%) 11 (46%) 0 (0%) 24 (100%)

第3期 男性 19 (38%) 30 (60%) 1 (2%) 50 (100%)
女性 13 (42%) 18 (58%) 0 (0%) 31 (100%)

第4期 男性 12 (26%) 31 (67%) 3 (7%) 46 (100%)
女性 10 (34%) 17 (59%) 2 (7%) 29 (100%)

肢体不自由 第1期 男性 64 (67%) 31 (32%) 1 (1%) 96 (100%)
女性 17 (63%) 10 (37%) 0 (0%) 27 (100%)

第2期 男性 40 (56%) 29 (40%) 3 (4%) 72 (100%)
女性 11 (46%) 12 (50%) 1 (4%) 24 (100%)

第3期 男性 29 (38%) 43 (57%) 4 (5%) 76 (100%)
女性 7 (29%) 14 (58%) 3 (13%) 24 (100%)

第4期 男性 18 (26%) 45 (65%) 6 (9%) 69 (100%)
女性 2 (11%) 13 (72%) 3 (17%) 18 (100%)

内部障害 第1期 男性 15 (47%) 17 (53%) 0 (0%) 32 (100%)
女性 2 (20%) 8 (80%) 0 (0%) 10 (100%)

第2期 男性 9 (33%) 18 (67%) 0 (0%) 27 (100%)
女性 1 (14%) 6 (86%) 0 (0%) 7 (100%)

第3期 男性 18 (33%) 37 (67%) 0 (0%) 55 (100%)
女性 4 (17%) 19 (83%) 0 (0%) 23 (100%)

第4期 男性 12 (26%) 32 (70%) 2 (4%) 46 (100%)
女性 3 (14%) 17 (77%) 2 (9%) 22 (100%)

知的障害 第1期 男性 37 (77%) 11 (23%) 0 (0%) 48 (100%)
女性 24 (86%) 4 (14%) 0 (0%) 28 (100%)

第2期 男性 26 (68%) 12 (32%) 0 (0%) 38 (100%)
女性 17 (74%) 6 (26%) 0 (0%) 23 (100%)

第3期 男性 26 (52%) 24 (48%) 0 (0%) 50 (100%)
女性 14 (56%) 11 (44%) 0 (0%) 25 (100%)

第4期 男性 14 (35%) 23 (58%) 3 (8%) 40 (100%)
女性 12 (55%) 10 (45%) 0 (0%) 22 (100%)

精神障害 第1期 男性 25 (89%) 3 (11%) 0 (0%) 28 (100%)
女性 8 (89%) 1 (11%) 0 (0%) 9 (100%)

第2期 男性 14 (70%) 5 (25%) 1 (5%) 20 (100%)
女性 5 (71%) 2 (29%) 0 (0%) 7 (100%)

第3期 男性 16 (46%) 19 (54%) 0 (0%) 35 (100%)
女性 5 (71%) 2 (29%) 0 (0%) 7 (100%)

第4期 男性 12 (36%) 19 (58%) 2 (6%) 33 (100%)
女性 3 (43%) 4 (57%) 0 (0%) 7 (100%)

～49才 ～59才 ～69才 計



別紙 15 調査研究報告書 No.132「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第４期）」 

頁 ４２頁 

該当 
箇所 

表 ２-17 

正 

 

誤 

 

【修正内容】就労状況不明の者を除いて就労率を算出し、表題を訂正した。第４期以外の関連する訂正は別紙

５。 

  

第1期 男性 69 (97%) 96 (98%) 152 (94%) 56 (98%) 128 (96%) 60 (95%)
女性 33 (100%) 63 (94%) 43 (78%) 16 (100%) 64 (98%) 20 (100%)

第2期 男性 51 (93%) 64 (97%) 111 (89%) 46 (98%) 101 (93%) 39 (83%)
女性 21 (91%) 41 (87%) 43 (88%) 14 (100%) 54 (92%) 13 (81%)

第3期 男性 43 (91%) 88 (97%) 109 (89%) 66 (94%) 156 (93%) 63 (88%)
女性 31 (94%) 59 (91%) 40 (85%) 29 (97%) 61 (90%) 18 (90%)

第4期 男性 40 (98%) 80 (99%) 100 (91%) 59 (95%) 120 (89%) 49 (75%)
女性 30 (91%) 49 (84%) 32 (82%) 28 (97%) 49 (96%) 16 (89%)

平均 男性 95% 98% 91% 96% 93% 85%
女性 94% 89% 83% 98% 94% 91%

表 ２‑１７　就労者数（単位：人）と就労率（括弧内：就労者数／就労状況不明の者を除く回答者数）

視覚障害 聴覚障害 肢体不自由 内部障害 知的障害 精神障害

第1期 男性 69 (97%) 96 (98%) 152 (94%) 56 (98%) 128 (96%) 60 (95%)
女性 33 (100%) 63 (94%) 43 (78%) 16 (100%) 64 (98%) 20 (100%)

第2期 男性 51 (93%) 64 (97%) 111 (89%) 46 (98%) 101 (93%) 39 (83%)
女性 21 (91%) 41 (87%) 43 (88%) 14 (100%) 54 (92%) 13 (81%)

第3期 男性 43 (91%) 88 (95%) 109 (88%) 66 (93%) 156 (92%) 63 (85%)
女性 31 (94%) 59 (89%) 40 (85%) 29 (97%) 61 (90%) 18 (90%)

第4期 男性 40 (95%) 80 (95%) 100 (90%) 59 (94%) 120 (88%) 49 (73%)
女性 30 (91%) 49 (80%) 32 (82%) 28 (97%) 49 (86%) 16 (89%)

平均 男性 94% 96% 90% 96% 92% 84%
女性 94% 88% 83% 98% 91% 90%

表 ２‑１７　就労者数（単位：人）と就労率（括弧内：就労者数／回答者数）

視覚障害 聴覚障害 肢体不自由 内部障害 知的障害 精神障害



別紙 16 調査研究報告書 No.132「障害のある労働者の職業サイクルに関する調査研究（第４期）」 

頁 ４３頁 

該当 
箇所 

表 ２-18 

正 

 

誤 

 

【修正内容】「その他」「Ａ型」「福祉」の内訳を脚注へ付記し、第１期の「Ａ型」及び「福祉」を「-」へ訂

正し、「平均」の構成比を訂正した。第４期以外の関連する訂正は別紙６。  

視覚障害 第1期 男性 45 (63%) 7 (10%) 0 (0%) 16 (23%) 2 (3%) 1 (1%) 71 (100%)
女性 22 (67%) 10 (30%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 0 (0%) 33 (100%)

第2期 男性 31 (56%) 6 (11%) 0 (0%) 14 (25%) 0 (0%) 1 (2%) 3 (5%) 0 (0%) 55 (100%)
女性 15 (65%) 6 (26%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (4%) 1 (4%) 0 (0%) 23 (100%)

第3期 男性 28 (60%) 3 (6%) 0 (0%) 12 (26%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (9%) 0 (0%) 47 (100%)
女性 23 (70%) 7 (21%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 2 (6%) 0 (0%) 33 (100%)

第4期 男性 23 (55%) 5 (12%) 0 (0%) 12 (29%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (2%) 1 (2%) 42 (100%)
女性 19 (58%) 9 (27%) 1 (3%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 3 (9%) 0 (0%) 33 (100%)

平均 男性 59% 10% 0% 26% 0% 1% 5% 1%
女性 65% 26% 1% 1% 2% 1% 5% 0%

聴覚障害 第1期 男性 79 (81%) 15 (15%) 0 (0%) 2 (2%) 2 (2%) 0 (0%) 98 (100%)
女性 38 (57%) 23 (34%) 1 (1%) 1 (1%) 4 (6%) 0 (0%) 67 (100%)

第2期 男性 52 (79%) 9 (14%) 0 (0%) 2 (3%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (3%) 1 (2%) 66 (100%)
女性 20 (43%) 19 (40%) 0 (0%) 2 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 6 (13%) 0 (0%) 47 (100%)

第3期 男性 70 (75%) 15 (16%) 0 (0%) 2 (2%) 1 (1%) 0 (0%) 3 (3%) 2 (2%) 93 (100%)
女性 26 (39%) 31 (47%) 0 (0%) 1 (2%) 1 (2%) 2 (3%) 4 (6%) 1 (2%) 66 (100%)

第4期 男性 64 (76%) 12 (14%) 0 (0%) 2 (2%) 2 (2%) 0 (0%) 1 (1%) 3 (4%) 84 (100%)
女性 17 (28%) 29 (48%) 0 (0%) 1 (2%) 2 (3%) 1 (2%) 8 (13%) 3 (5%) 61 (100%)

平均 男性 78% 15% 0% 2% 1% 0% 2% 2%
女性 42% 42% 0% 2% 2% 2% 9% 2%

肢体不自由 第1期 男性 120 (75%) 28 (17%) 1 (1%) 3 (2%) 9 (6%) 0 (0%) 161 (100%)
女性 31 (56%) 12 (22%) 0 (0%) 0 (0%) 12 (22%) 0 (0%) 55 (100%)

第2期 男性 79 (63%) 29 (23%) 0 (0%) 1 (1%) 2 (2%) 2 (2%) 12 (10%) 0 (0%) 125 (100%)
女性 29 (59%) 11 (22%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (6%) 2 (4%) 4 (8%) 0 (0%) 49 (100%)

第3期 男性 78 (63%) 26 (21%) 1 (1%) 0 (0%) 4 (3%) 1 (1%) 13 (10%) 1 (1%) 124 (100%)
女性 26 (55%) 11 (23%) 0 (0%) 1 (2%) 2 (4%) 3 (6%) 4 (9%) 0 (0%) 47 (100%)

第4期 男性 69 (62%) 25 (23%) 0 (0%) 0 (0%) 6 (5%) 0 (0%) 10 (9%) 1 (1%) 111 (100%)
女性 16 (41%) 15 (38%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (3%) 2 (5%) 5 (13%) 0 (0%) 39 (100%)

平均 男性 66% 21% 0% 1% 3% 1% 9% 0%
女性 53% 27% 0% 1% 4% 5% 13% 0%

内部障害 第1期 男性 44 (77%) 8 (14%) 0 (0%) 3 (5%) 1 (2%) 1 (2%) 57 (100%)
女性 11 (69%) 4 (25%) 0 (0%) 1 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 16 (100%)

第2期 男性 36 (77%) 8 (17%) 0 (0%) 2 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (2%) 0 (0%) 47 (100%)
女性 10 (71%) 3 (21%) 0 (0%) 1 (7%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 14 (100%)

第3期 男性 50 (70%) 12 (17%) 0 (0%) 4 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (6%) 1 (1%) 71 (100%)
女性 19 (63%) 8 (27%) 0 (0%) 2 (7%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 30 (100%)

第4期 男性 42 (67%) 14 (22%) 0 (0%) 3 (5%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (5%) 1 (2%) 63 (100%)
女性 19 (66%) 8 (28%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 29 (100%)

平均 男性 73% 18% 0% 5% 0% 0% 4% 1%
女性 67% 25% 0% 6% 0% 0% 2% 0%

知的障害 第1期 男性 54 (41%) 72 (54%) 1 (1%) 0 (0%) 5 (4%) 1 (1%) 133 (100%)
女性 29 (45%) 33 (51%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (2%) 2 (3%) 65 (100%)

第2期 男性 37 (34%) 63 (58%) 1 (1%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 8 (7%) 0 (0%) 109 (100%)
女性 16 (27%) 37 (63%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (5%) 2 (3%) 1 (2%) 59 (100%)

第3期 男性 56 (33%) 91 (54%) 0 (0%) 0 (0%) 9 (5%) 9 (5%) 2 (1%) 2 (1%) 169 (100%)
女性 17 (25%) 38 (56%) 1 (1%) 0 (0%) 5 (7%) 4 (6%) 3 (4%) 0 (0%) 68 (100%)

第4期 男性 33 (24%) 80 (59%) 1 (1%) 0 (0%) 6 (4%) 9 (7%) 6 (4%) 1 (1%) 136 (100%)
女性 13 (23%) 31 (54%) 0 (0%) 0 (0%) 5 (9%) 1 (2%) 1 (2%) 6 (11%) 57 (100%)

平均 男性 33% 56% 1% 0% 4% 4% 4% 1%
女性 30% 56% 0% 0% 5% 4% 3% 4%

精神障害 第1期 男性 20 (32%) 40 (63%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (5%) 0 (0%) 63 (100%)
女性 6 (30%) 14 (70%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 20 (100%)

第2期 男性 14 (30%) 23 (49%) 1 (2%) 0 (0%) 1 (2%) 2 (4%) 6 (13%) 0 (0%) 47 (100%)
女性 3 (19%) 10 (63%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (6%) 2 (13%) 0 (0%) 16 (100%)

第3期 男性 14 (19%) 44 (59%) 0 (0%) 0 (0%) 5 (7%) 4 (5%) 5 (7%) 2 (3%) 74 (100%)
女性 4 (20%) 14 (70%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (10%) 0 (0%) 20 (100%)

第4期 男性 9 (13%) 36 (54%) 1 (1%) 0 (0%) 3 (4%) 6 (9%) 10 (15%) 2 (3%) 67 (100%)
女性 2 (11%) 14 (78%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (6%) 1 (6%) 0 (0%) 18 (100%)

平均 男性 23% 56% 1% 0% 5% 6% 10% 1%
女性 20% 70% 0% 0% 0% 4% 7% 0%

※就労形態の選択肢は調査期により異なり、各回答に含まれる各調査回の回答は以下のとおり。

１．「その他」

・第１期では、「その他」「内職で働いている」「上記のいずれにも該当しない（「福祉工場や作業所で働いている」「仕

事をしていない」など）」

・第２期前期調査では、「その他」「内職で働いている」「福祉工場や作業所で働いている」「仕事をしていない」

・第２期後期調査では、「その他」「内職で働いている」「仕事をしていない」

・第３期及び第４期では、「その他」「内職で働いている」「仕事をしていない」

２．「Ａ型」及び「福祉」

・第１期及び第２期前期調査では、「Ａ型」「福祉」の別を問う選択肢を設けていない。

・第２期後期調査では、「就労継続支援事業所Ａ型や福祉工場で働いている」は「Ａ型」、「就労継続支援事業所Ｂ型、福

祉作業所や就労移行支援事業所で働いている」は「福祉」

・第３期及び第４期では、「就労継続支援事業所Ａ型（福祉工場）で雇用契約を結んで働いている」は「Ａ型」、「就労継

続支援事業所Ｂ型あるいは就労移行支援事業所や地域活動支援センター（福祉作業所）などで雇用契約を結ばない形で働い

ている」は「福祉」

正社員 パート等 派遣 自営等 A型 福祉 その他 無回答 計
- -
- -

- -

表 ２‑１８　就労形態（単位：人）

- -

- -
- -

- -

- -
- -

- -

- -
- -

視覚障害 第1期 男性 45 (63%) 7 (10%) 0 (0%) 16 (23%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (3%) 1 (1%) 71 (100%)
女性 22 (67%) 10 (30%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 33 (100%)

第2期 男性 31 (56%) 6 (11%) 0 (0%) 14 (25%) 0 (0%) 1 (2%) 3 (5%) 0 (0%) 55 (100%)
女性 15 (65%) 6 (26%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (4%) 1 (4%) 0 (0%) 23 (100%)

第3期 男性 28 (60%) 3 (6%) 0 (0%) 12 (26%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (9%) 0 (0%) 47 (100%)
女性 23 (70%) 7 (21%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 2 (6%) 0 (0%) 33 (100%)

第4期 男性 23 (55%) 5 (12%) 0 (0%) 12 (29%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (2%) 1 (2%) 42 (100%)
女性 19 (58%) 9 (27%) 1 (3%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 3 (9%) 0 (0%) 33 (100%)

平均 男性 59% 10% 0% 26% 0% 0% 5% 1%
女性 65% 26% 1% 1% 2% 1% 5% 0%

聴覚障害 第1期 男性 79 (81%) 15 (15%) 0 (0%) 2 (2%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (2%) 0 (0%) 98 (100%)
女性 38 (57%) 23 (34%) 1 (1%) 1 (1%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (6%) 0 (0%) 67 (100%)

第2期 男性 52 (79%) 9 (14%) 0 (0%) 2 (3%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (3%) 1 (2%) 66 (100%)
女性 20 (43%) 19 (40%) 0 (0%) 2 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 6 (13%) 0 (0%) 47 (100%)

第3期 男性 70 (75%) 15 (16%) 0 (0%) 2 (2%) 1 (1%) 0 (0%) 3 (3%) 2 (2%) 93 (100%)
女性 26 (39%) 31 (47%) 0 (0%) 1 (2%) 1 (2%) 2 (3%) 4 (6%) 1 (2%) 66 (100%)

第4期 男性 64 (76%) 12 (14%) 0 (0%) 2 (2%) 2 (2%) 0 (0%) 1 (1%) 3 (4%) 84 (100%)
女性 17 (28%) 29 (48%) 0 (0%) 1 (2%) 2 (3%) 1 (2%) 8 (13%) 3 (5%) 61 (100%)

平均 男性 78% 15% 0% 2% 1% 0% 2% 2%
女性 42% 42% 0% 2% 1% 1% 9% 2%

肢体不自由 第1期 男性 120 (75%) 28 (17%) 1 (1%) 3 (2%) 0 (0%) 0 (0%) 9 (6%) 0 (0%) 161 (100%)
女性 31 (56%) 12 (22%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 12 (22%) 0 (0%) 55 (100%)

第2期 男性 79 (63%) 29 (23%) 0 (0%) 1 (1%) 2 (2%) 2 (2%) 12 (10%) 0 (0%) 125 (100%)
女性 29 (59%) 11 (22%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (6%) 2 (4%) 4 (8%) 0 (0%) 49 (100%)

第3期 男性 78 (63%) 26 (21%) 1 (1%) 0 (0%) 4 (3%) 1 (1%) 13 (10%) 1 (1%) 124 (100%)
女性 26 (55%) 11 (23%) 0 (0%) 1 (2%) 2 (4%) 3 (6%) 4 (9%) 0 (0%) 47 (100%)

第4期 男性 69 (62%) 25 (23%) 0 (0%) 0 (0%) 6 (5%) 0 (0%) 10 (9%) 1 (1%) 111 (100%)
女性 16 (41%) 15 (38%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (3%) 2 (5%) 5 (13%) 0 (0%) 39 (100%)

平均 男性 66% 21% 0% 1% 3% 1% 9% 0%
女性 53% 27% 0% 1% 3% 4% 13% 0%

内部障害 第1期 男性 44 (77%) 8 (14%) 0 (0%) 3 (5%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (2%) 1 (2%) 57 (100%)
女性 11 (69%) 4 (25%) 0 (0%) 1 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 16 (100%)

第2期 男性 36 (77%) 8 (17%) 0 (0%) 2 (4%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (2%) 0 (0%) 47 (100%)
女性 10 (71%) 3 (21%) 0 (0%) 1 (7%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 14 (100%)

第3期 男性 50 (70%) 12 (17%) 0 (0%) 4 (6%) 0 (0%) 0 (0%) 4 (6%) 1 (1%) 71 (100%)
女性 19 (63%) 8 (27%) 0 (0%) 2 (7%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 30 (100%)

第4期 男性 42 (67%) 14 (22%) 0 (0%) 3 (5%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (5%) 1 (2%) 63 (100%)
女性 19 (66%) 8 (28%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (3%) 0 (0%) 29 (100%)

平均 男性 73% 18% 0% 5% 0% 0% 4% 1%
女性 67% 25% 0% 6% 0% 0% 2% 0%

知的障害 第1期 男性 54 (41%) 72 (54%) 1 (1%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 5 (4%) 1 (1%) 133 (100%)
女性 29 (45%) 33 (51%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (2%) 2 (3%) 65 (100%)

第2期 男性 37 (34%) 63 (58%) 1 (1%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 8 (7%) 0 (0%) 109 (100%)
女性 16 (27%) 37 (63%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (5%) 2 (3%) 1 (2%) 59 (100%)

第3期 男性 56 (33%) 91 (54%) 0 (0%) 0 (0%) 9 (5%) 9 (5%) 2 (1%) 2 (1%) 169 (100%)
女性 17 (25%) 38 (56%) 1 (1%) 0 (0%) 5 (7%) 4 (6%) 3 (4%) 0 (0%) 68 (100%)

第4期 男性 33 (24%) 80 (59%) 1 (1%) 0 (0%) 6 (4%) 9 (7%) 6 (4%) 1 (1%) 136 (100%)
女性 13 (23%) 31 (54%) 0 (0%) 0 (0%) 5 (9%) 1 (2%) 1 (2%) 6 (11%) 57 (100%)

平均 男性 33% 56% 1% 0% 2% 3% 4% 1%
女性 30% 56% 0% 0% 4% 3% 3% 4%

精神障害 第1期 男性 20 (32%) 40 (63%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 3 (5%) 0 (0%) 63 (100%)
女性 6 (30%) 14 (70%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 20 (100%)

第2期 男性 14 (30%) 23 (49%) 1 (2%) 0 (0%) 1 (2%) 2 (4%) 6 (13%) 0 (0%) 47 (100%)
女性 3 (19%) 10 (63%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (6%) 2 (13%) 0 (0%) 16 (100%)

第3期 男性 14 (19%) 44 (59%) 0 (0%) 0 (0%) 5 (7%) 4 (5%) 5 (7%) 2 (3%) 74 (100%)
女性 4 (20%) 14 (70%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 2 (10%) 0 (0%) 20 (100%)

第4期 男性 9 (13%) 36 (54%) 1 (1%) 0 (0%) 3 (4%) 6 (9%) 10 (15%) 2 (3%) 67 (100%)
女性 2 (11%) 14 (78%) 0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 1 (6%) 1 (6%) 0 (0%) 18 (100%)

平均 男性 23% 56% 1% 0% 3% 5% 10% 1%
女性 20% 70% 0% 0% 0% 3% 7% 0%

その他 無回答 計

表 ２‑１８　就労形態（単位：人）

正社員 パート等 派遣 自営等 A型 福祉
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頁 ４４頁 

該当 
箇所 

表２－19 

正 

 

誤 

 

【修正内容】集計データの参照先の間違いのため、内部障害の第２期及び第３期の人数の計上に誤りがあった

ため、数値及び構成比を訂正した。第４期以外の関連する訂正は別紙７。  

視覚障害 第1期 男性 0 (0%) 1 (1%) 68 (99%) 0 (0%) 69 (100%)
女性 1 (3%) 2 (6%) 30 (91%) 0 (0%) 33 (100%)

第2期 男性 1 (2%) 4 (8%) 46 (90%) 0 (0%) 51 (100%)
女性 1 (5%) 1 (5%) 19 (90%) 0 (0%) 21 (100%)

第3期 男性 1 (2%) 1 (2%) 40 (93%) 1 (2%) 43 (100%)
女性 2 (6%) 2 (6%) 27 (87%) 0 (0%) 31 (100%)

第4期 男性 2 (5%) 3 (8%) 35 (88%) 0 (0%) 40 (100%)
女性 3 (10%) 3 (10%) 24 (80%) 0 (0%) 30 (100%)

平均 男性 2% 5% 92% 1%
女性 6% 7% 87% 0%

聴覚障害 第1期 男性 7 (7%) 4 (4%) 84 (88%) 1 (1%) 96 (100%)
女性 3 (5%) 13 (21%) 45 (71%) 2 (3%) 63 (100%)

第2期 男性 1 (2%) 5 (8%) 57 (89%) 1 (2%) 64 (100%)
女性 3 (7%) 8 (20%) 28 (68%) 2 (5%) 41 (100%)

第3期 男性 4 (5%) 7 (8%) 75 (85%) 2 (2%) 88 (100%)
女性 4 (7%) 15 (25%) 36 (61%) 4 (7%) 59 (100%)

第4期 男性 7 (9%) 5 (6%) 67 (84%) 1 (1%) 80 (100%)
女性 6 (12%) 12 (24%) 30 (61%) 1 (2%) 49 (100%)

平均 男性 6% 7% 86% 2%
女性 8% 23% 65% 4%

肢体不自由 第1期 男性 3 (2%) 11 (7%) 133 (88%) 5 (3%) 152 (100%)
女性 1 (2%) 4 (9%) 37 (86%) 1 (2%) 43 (100%)

第2期 男性 2 (2%) 14 (13%) 92 (83%) 3 (3%) 111 (100%)
女性 2 (5%) 8 (19%) 31 (72%) 2 (5%) 43 (100%)

第3期 男性 2 (2%) 12 (11%) 93 (85%) 2 (2%) 109 (100%)
女性 5 (13%) 3 (8%) 31 (78%) 1 (3%) 40 (100%)

第4期 男性 1 (1%) 13 (13%) 86 (86%) 0 (0%) 100 (100%)
女性 2 (6%) 6 (19%) 23 (72%) 1 (3%) 32 (100%)

平均 男性 2% 11% 85% 2%
女性 6% 14% 77% 3%

内部障害 第1期 男性 3 (5%) 8 (14%) 44 (79%) 1 (2%) 56 (100%)
女性 0 (0%) 5 (31%) 11 (69%) 0 (0%) 16 (100%)

第2期 男性 0 (0%) 8 (17%) 37 (80%) 1 (2%) 46 (100%)
女性 0 (0%) 3 (21%) 11 (79%) 0 (0%) 14 (100%)

第3期 男性 2 (3%) 8 (12%) 55 (83%) 1 (2%) 66 (100%)
女性 3 (10%) 5 (17%) 21 (72%) 0 (0%) 29 (100%)

第4期 男性 5 (8%) 11 (19%) 43 (73%) 0 (0%) 59 (100%)
女性 2 (7%) 6 (21%) 20 (71%) 0 (0%) 28 (100%)

平均 男性 4% 15% 79% 1%
女性 6% 22% 72% 0%

知的障害 第1期 男性 11 (9%) 34 (27%) 82 (64%) 1 (1%) 128 (100%)
女性 14 (22%) 16 (25%) 29 (45%) 5 (8%) 64 (100%)

第2期 男性 6 (6%) 27 (27%) 61 (60%) 7 (7%) 101 (100%)
女性 9 (17%) 17 (31%) 23 (43%) 5 (9%) 54 (100%)

第3期 男性 12 (8%) 51 (33%) 88 (56%) 5 (3%) 156 (100%)
女性 6 (10%) 25 (41%) 24 (39%) 6 (10%) 61 (100%)

第4期 男性 7 (6%) 32 (27%) 77 (64%) 4 (3%) 120 (100%)
女性 10 (20%) 14 (29%) 22 (45%) 3 (6%) 49 (100%)

平均 男性 7% 28% 61% 4%
女性 17% 32% 43% 8%

精神障害 第1期 男性 3 (5%) 26 (43%) 31 (52%) 0 (0%) 60 (100%)
女性 4 (20%) 8 (40%) 8 (40%) 0 (0%) 20 (100%)

第2期 男性 2 (5%) 11 (28%) 23 (59%) 3 (8%) 39 (100%)
女性 2 (15%) 4 (31%) 7 (54%) 0 (0%) 13 (100%)

第3期 男性 7 (11%) 19 (30%) 33 (52%) 4 (6%) 63 (100%)
女性 2 (11%) 7 (39%) 9 (50%) 0 (0%) 18 (100%)

第4期 男性 5 (10%) 23 (47%) 21 (43%) 0 (0%) 49 (100%)
女性 2 (13%) 6 (38%) 7 (44%) 1 (6%) 16 (100%)

平均 男性 8% 37% 51% 4%
女性 15% 37% 47% 2%

表 ２‑１９　１週間の勤務時間（単位：人）

20時間未満 30時間未満 30時間以上 無回答 計

視覚障害 第1期 男性 0 (0%) 1 (1%) 68 (99%) 0 (0%) 69 (100%)
女性 1 (3%) 2 (6%) 30 (91%) 0 (0%) 33 (100%)

第2期 男性 1 (2%) 4 (8%) 46 (90%) 0 (0%) 51 (100%)
女性 1 (5%) 1 (5%) 19 (90%) 0 (0%) 21 (100%)

第3期 男性 1 (2%) 1 (2%) 40 (93%) 1 (2%) 43 (100%)
女性 2 (6%) 2 (6%) 27 (87%) 0 (0%) 31 (100%)

第4期 男性 2 (5%) 3 (8%) 35 (88%) 0 (0%) 40 (100%)
女性 3 (10%) 3 (10%) 24 (80%) 0 (0%) 30 (100%)

平均 男性 2% 5% 92% 1%
女性 6% 7% 87% 0%

聴覚障害 第1期 男性 7 (7%) 4 (4%) 84 (88%) 1 (1%) 96 (100%)
女性 3 (5%) 13 (21%) 45 (71%) 2 (3%) 63 (100%)

第2期 男性 1 (2%) 5 (8%) 57 (89%) 1 (2%) 64 (100%)
女性 3 (7%) 8 (20%) 28 (68%) 2 (5%) 41 (100%)

第3期 男性 4 (5%) 7 (8%) 75 (85%) 2 (2%) 88 (100%)
女性 4 (7%) 15 (25%) 36 (61%) 4 (7%) 59 (100%)

第4期 男性 7 (9%) 5 (6%) 67 (84%) 1 (1%) 80 (100%)
女性 6 (12%) 12 (24%) 30 (61%) 1 (2%) 49 (100%)

平均 男性 6% 7% 86% 2%
女性 8% 23% 65% 4%

肢体不自由 第1期 男性 3 (2%) 11 (7%) 133 (88%) 5 (3%) 152 (100%)
女性 1 (2%) 4 (9%) 37 (86%) 1 (2%) 43 (100%)

第2期 男性 2 (2%) 14 (13%) 92 (83%) 3 (3%) 111 (100%)
女性 2 (5%) 8 (19%) 31 (72%) 2 (5%) 43 (100%)

第3期 男性 2 (2%) 12 (11%) 93 (85%) 2 (2%) 109 (100%)
女性 5 (13%) 3 (8%) 31 (78%) 1 (3%) 40 (100%)

第4期 男性 1 (1%) 13 (13%) 86 (86%) 0 (0%) 100 (100%)
女性 2 (6%) 6 (19%) 23 (72%) 1 (3%) 32 (100%)

平均 男性 2% 11% 85% 2%
女性 6% 14% 77% 3%

内部障害 第1期 男性 3 (5%) 8 (14%) 44 (79%) 1 (2%) 56 (100%)
女性 0 (0%) 5 (31%) 11 (69%) 0 (0%) 16 (100%)

第2期 男性 2 (2%) 14 (13%) 92 (83%) 3 (3%) 111 (100%)
女性 0 (0%) 3 (21%) 11 (79%) 0 (0%) 14 (100%)

第3期 男性 2 (3%) 8 (12%) 55 (83%) 1 (2%) 66 (100%)
女性 6 (10%) 25 (41%) 24 (39%) 6 (10%) 61 (100%)

第4期 男性 5 (8%) 11 (19%) 43 (73%) 0 (0%) 59 (100%)
女性 2 (7%) 6 (21%) 20 (71%) 0 (0%) 28 (100%)

平均 男性 5% 14% 79% 2%
女性 4% 29% 65% 2%

知的障害 第1期 男性 11 (9%) 34 (27%) 82 (64%) 1 (1%) 128 (100%)
女性 14 (22%) 16 (25%) 29 (45%) 5 (8%) 64 (100%)

第2期 男性 6 (6%) 27 (27%) 61 (60%) 7 (7%) 101 (100%)
女性 9 (17%) 17 (31%) 23 (43%) 5 (9%) 54 (100%)

第3期 男性 12 (8%) 51 (33%) 88 (56%) 5 (3%) 156 (100%)
女性 6 (10%) 25 (41%) 24 (39%) 6 (10%) 61 (100%)

第4期 男性 7 (6%) 32 (27%) 77 (64%) 4 (3%) 120 (100%)
女性 10 (20%) 14 (29%) 22 (45%) 3 (6%) 49 (100%)

平均 男性 7% 28% 61% 4%
女性 17% 32% 43% 8%

精神障害 第1期 男性 3 (5%) 26 (43%) 31 (52%) 0 (0%) 60 (100%)
女性 4 (20%) 8 (40%) 8 (40%) 0 (0%) 20 (100%)

第2期 男性 2 (5%) 11 (28%) 23 (59%) 3 (8%) 39 (100%)
女性 2 (15%) 4 (31%) 7 (54%) 0 (0%) 13 (100%)

第3期 男性 7 (11%) 19 (30%) 33 (52%) 4 (6%) 63 (100%)
女性 2 (11%) 7 (39%) 9 (50%) 0 (0%) 18 (100%)

第4期 男性 5 (10%) 23 (47%) 21 (43%) 0 (0%) 49 (100%)
女性 2 (13%) 6 (38%) 7 (44%) 1 (6%) 16 (100%)

平均 男性 8% 37% 51% 4%
女性 15% 37% 47% 2%

表 ２‑１９　１週間の勤務時間（単位：人）

20時間未満 30時間未満 30時間以上 無回答 計
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頁 １５２頁 

該当 
箇所 

表 資‐18 

正 

 

誤 

 

【修正内容】集計データの不備のため、すべての障害種類区分の人数の計上に誤りがあったため、数値及び

構成比を訂正した。第４期以外の関連する訂正は別紙９。 

  

表　資‐18　実際に得られている配慮（第４期調査のみ）（複数回答）（単位：人）

視覚障害 13 (19%) 10 (14%) 21 (30%) 13 (19%) 10 (14%) 11 (16%)
聴覚障害 46 (36%) 16 (12%) 13 (10%) 5 (4%) 49 (38%) 19 (15%)
肢体不自由 40 (30%) 49 (37%) 27 (20%) 33 (25%) 26 (20%) 47 (36%)
内部障害 10 (11%) 13 (15%) 2 (2%) 10 (11%) 8 (9%) 42 (48%)
知的障害 88 (52%) 58 (34%) 29 (17%) 24 (14%) 57 (34%) 34 (20%)
精神障害 28 (43%) 29 (45%) 6 (9%) 5 (8%) 17 (26%) 31 (48%)
全体 225 (35%) 175 (27%) 98 (15%) 90 (14%) 167 (26%) 184 (28%)

人数
視覚障害 6 (9%) 5 (7%) 9 (13%) 15 (21%) 70 (100%)
聴覚障害 15 (12%) 8 (6%) 18 (14%) 14 (11%) 129 (100%)
肢体不自由 37 (28%) 7 (5%) 22 (17%) 8 (6%) 132 (100%)
内部障害 22 (25%) 6 (7%) 18 (21%) 9 (10%) 87 (100%)
知的障害 47 (28%) 0 (0%) 9 (5%) 33 (20%) 169 (100%)
精神障害 14 (22%) 6 (9%) 10 (15%) 5 (8%) 65 (100%)
全体 141 (22%) 32 (5%) 86 (13%) 84 (13%) 652 (100%)

作業手順 仕事量 設備 通勤 援助者 休み調整

安全健康 その他 特にない 無回答

表　資‐18　実際に得られている配慮（第４期調査のみ）（複数回答）（単位：人）

視覚障害 15 (21%) 10 (14%) 21 (30%) 14 (20%) 10 (14%) 12 (17%)
聴覚障害 49 (38%) 17 (13%) 14 (11%) 5 (4%) 51 (40%) 21 (16%)
肢体不自由 40 (30%) 49 (37%) 27 (20%) 33 (25%) 26 (20%) 47 (36%)
内部障害 10 (11%) 13 (15%) 2 (2%) 10 (11%) 9 (10%) 42 (48%)
知的障害 96 (57%) 64 (38%) 32 (19%) 27 (16%) 61 (36%) 36 (21%)
精神障害 31 (48%) 31 (48%) 7 (11%) 7 (11%) 20 (31%) 35 (54%)
全体 241 (37%) 184 (28%) 103 (16%) 96 (15%) 177 (27%) 193 (30%)

人数
視覚障害 6 (9%) 5 (7%) 9 (13%) 9 (13%) 70 (100%)
聴覚障害 16 (12%) 8 (6%) 20 (16%) 5 (4%) 129 (100%)
肢体不自由 37 (28%) 7 (5%) 22 (17%) 0 (0%) 132 (100%)
内部障害 22 (25%) 6 (7%) 18 (21%) 3 (3%) 87 (100%)
知的障害 53 (31%) 0 (0%) 11 (7%) 8 (5%) 169 (100%)
精神障害 16 (25%) 7 (11%) 10 (15%) 2 (3%) 65 (100%)
全体 150 (23%) 33 (5%) 90 (14%) 27 (4%) 652 (100%)

休み調整作業手順 仕事量 設備 通勤 援助者

安全健康 その他 特にない 無回答



 

正誤表 

 

「平成 30 年度調査研究報告書サマリー」 

（別紙 19） 

  



別紙 19 「平成 30年度調査研究報告書サマリー」 

頁 ４２頁 

該当 
箇所 

本文２行目から４行目及び表１ 

正 

就労者数と就労率は、視覚障害者 64人（93%）、聴覚障害者 108 人（91%）、肢体不自由者 110 人（77%）、

内部障害者 67人（85%）、知的障害者 155 人（88%）、精神障害者 52 人（75%）（表１）。 

 

 

誤 

就労者数と就労率は、視覚障害者 64人（93%）、聴覚障害者 108 人（90%）、肢体不自由者 110 人（76%）、

内部障害者 67人（84%）、知的障害者 155 人（88%）、精神障害者 52 人（74%）（表１）。 

 

 

【修正内容】別紙５の修正にあわせて数値を訂正した。関連する訂正は別紙 20、サマリー以外の関連する訂

正は別紙５及び別紙 20。 

 

  

前期 後期
視覚障害 51 62 33 (65%) 36 (58%) 64 (93%)
聴覚障害 115 113 65 (57%) 55 (49%) 108 (91%)
肢体不自由 100 134 58 (58%) 86 (64%) 110 (77%)
内部障害 33 86 22 (67%) 58 (67%) 67 (85%)
知的障害 183 99 127 (69%) 50 (51%) 155 (88%)
精神障害 62 53 37 (60%) 33 (62%) 52 (75%)
計 544 547 342 (63%) 318 (58%) 556 (85%)

表１　第５期調査の対象者と回収状況

調査対象者 回収数
前期 後期 うち就労者数

前期 後期
視覚障害 51 62 33 (65%) 36 (58%) 64 (93%)
聴覚障害 115 113 65 (57%) 55 (49%) 108 (90%)
肢体不自由 100 134 58 (58%) 86 (64%) 110 (76%)
内部障害 33 86 22 (67%) 58 (67%) 67 (84%)
知的障害 183 99 127 (69%) 50 (51%) 155 (88%)
精神障害 62 53 37 (60%) 33 (62%) 52 (74%)
計 544 547 342 (63%) 318 (58%) 556 (84%)

調査対象者
前期

回収数
後期 うち就労者数

表１　第５期調査の対象者と回収状況



 

正誤表 

 

「平成 30 年度調査研究の成果 活用のポイントと知見」 

（別紙 20） 

  



別紙 20 「平成 30年度調査研究の成果 活用のポイントと知見」 

頁 調査研究報告書 No.148 

該当 
箇所 

見出し「活用のポイントと知見」の本文５行目から６行目（空白行を除く） 

正 

・回答者の就労率は、視覚障害者 93%、聴覚障害者 91%、肢体不自由者 77%、内部障害者 85%、知的障

害者 88%、精神障害者 75%となりました。 

誤 

・回答者の就労率は、視覚障害者 93%、聴覚障害者 90%、肢体不自由者 76%、内部障害者 84%、知的障

害者 88%、精神障害者 74%となりました。 

【修正内容】別紙５の修正にあわせて数値を訂正した。活用のポイントと知見以外の関連する訂正は別紙５、

別紙 19。 

 

 

 


